

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYE

SAJÓSZENTPÉTER VÁROS

SAJÓSZENTPÉTER VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
Képviselő-testületének

- a.) jegyzőkönyve,
- b.) napirendek:
- c.) rendeletek: 14.
- d.) határozatai: 178., 179., 180., 181.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. október 29. napján 14²⁰ órai kezdettel a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében (3770 Sajószentpéter, Kálvin tér 4.) megtartott rendkívüli nyílt önkormányzati ülésén

A Képviselő-testület létszáma: 12 fő
Jelen vannak: ülés elején 12 fő
ülés végén 12 fő

File Tamás József	polgármester
Benedek Anita	képviselő
Bárdos Tamás	képviselő, alpolgármester
Kamasinszki János	képviselő, a Köznevelési és Közrendvédelmi Bizottság elnöke
Kocsi Tibor	képviselő
Kovács Mihály	képviselő, a Szociális, Kulturális és Sport Bizottság elnöke
Lakatos Sándor	képviselő
Molnár Krisztina	képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke
Nagyné Szabados Mária Katalin	képviselő
Pálkovács Viktória	képviselő
Pasiczki Csaba Pál	képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke
Vágási Zoltán	képviselő

Az ülés törvényességi felügyeletét Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző látta el.

File Tamás József polgármester úr köszöntötte az ülésen megjelenteket.

Megállapította, hogy a 12 fős képviselő-testületből 12 képviselő megjelent, a testület határozatképes, az ülést 14²⁰ órakor megnyitotta.

Tájékoztatva a képviselő-testületet, hogy a meghívóban kiküldött napirenden kívül egy rendkívüli előterjesztés érkezett, melynek napirendre vételét az alábbi szerint javasolta:

Nyílt ülésen:

5. sorszámmal előterjesztés a Sajószentpéter, Gedely utca 3. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő nem lakás céljára szolgáló helyiség bérbeadásával és népkonyha szolgáltatás működtetésével kapcsolatos döntések meghozatalára

Polgármester úr ismertette a meghívóban szereplő napirendet:

1. Zárt
2. Előterjesztés az étkezési nyersanyagnormák és az eladási árak felülvizsgálatára

3. Előterjesztés a gyermekétkeztetésről szóló 22/2021. (VIII. 30.) önkormányzati rendelet módosítására
4. Előterjesztés a Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár igazgatói (intézményvezetői) munkakör betöltésére vonatkozó pályázati felhívás elfogadására

Ezt követően Polgármester úr az ülés napirendjére kért szavazást, melyet a képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadott el:

1. Zárt
2. Előterjesztés az étkezési nyersanyagnormák és az eladási árak felülvizsgálatára
3. Előterjesztés a gyermekétkeztetésről szóló 22/2021. (VIII. 30.) önkormányzati rendelet módosítására
4. Előterjesztés a Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár igazgatói (intézményvezetői) munkakör betöltésére vonatkozó pályázati felhívás elfogadására
5. Előterjesztés a Sajószentpéter, Gedely utca 3. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő nem lakás céljára szolgáló helyiség bérbeadásával és népkonyha szolgáltatás működtetésével kapcsolatos döntések meghozatalára

Következőként Polgármester úr a zárt ülés napirendjére kért szavazást, melyet a képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadott el:

1. (1.1.) Előterjesztés a Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár igazgatói (intézményvezetői) feladatok ellátását érintő döntések meghozatalára

Polgármester úr 14 óra 27 perckor zárt ülést rendelt el.

A nyílt ülés folytatására 15 óra 05 perckor került sor.

Polgármester úr ismertette, hogy a képviselő-testület zárt ülésen döntött a Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár igazgatói (intézményvezetői) feladatok ellátásáról; a Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár igazgatói (intézményvezetői) feladatokat ellátó személy munkabérének megállapításáról.

1. napirend: 2. sorszámú előterjesztés az étkezési nyersanyagnormák és az eladási árak felülvizsgálatára

(Az előterjesztés szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

File Tamás József polgármester: A jövő évi várható árakra vonatkozó előzetes információk szerint átlagosan 10-15%-os áremelkedés várható a nyersanyagoknál. Emellett a 2025. évre vonatkozó minimálbér, garantált bérminimum emelése is várható, az üzemanyag- és energiaárak változása miatt összességében 7%-kal magasabb lesz a tárgyévénél a jelenlegi kalkuláció szerint. A jelenleg rendelkezésünkre álló, jövő évi várható bér- és áremelkedésekre vonatkozó prognózis, az elvégzett számítások alapján a nyersanyagnorma 10%-os, a rezsihányad 6%-os növelésével a kft. már eredményesen gazdálkodhat 2025. évben. A bizottságok véleményét kérte.

Molnár Krisztina, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság 3 igen szavazattal a határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

Nagyné Szabados Mária Katalin képviselő: Az emeléssel kapcsolatban és kalkulációval kapcsolatban. Az én gyerekeim, de most már van egy kisgyermekes apuka óvodás gyermekkel, a mi gyerekeink ezt a menzás kaját eszik, aminek a minőségével óriási nagy problémák vannak. Sulyok igazgató úr folyamatosan küzd azzal, hogy megfeleljen. Sulyok Barnabás ügyvezető úrtól kérdezem. Egy évben hányszor adsz fel hirdetést, hogy szakácsot keresel? Egy magasabb szakács bér kifizetésével lehetne minőségileg javítani az ételeken. Nem vagyok az emelés ellen, emeljünk, csak legyen minőség. Nem értem ennek az egésznek a szisztémáját, én csak azt látom, hogy nagyon sok megy pocsékba. Lehet, hogy nem ehhez a kérdéshez tartozik, utána olvastam, Magyarországon talán az egyik legnagyobb közétkeztetés a Hungast - ők nyolcvan százalékot megspóroltak, a 80 % egy óriási szám, ami nem ment pocsékba -, ahol két féle ételből választhatnak a gyerekek. Lehet, hogy butaság, de valamit meg kellene próbálni, mert nagyon sok megy pocsékba. Emelünk, nem probléma, csak akkor számoljunk azzal, hogy vagy próbáljunk meg több pénzt adni a szakácsnak, találjunk egy jó szakácsot, aki minőségi ételt fog adni a gyerekeinknek, mert hogy én kifizetek havonta majd 40.000,- Ft-ot a két gyerekre.

File Tamás József polgármester: Mivel Képviselő asszony megszólította a Sajószentpéteri Közétkeztetési Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, ezért kértük Ügyvezető urat, hogy jöjjön el a képviselő-testületi ülésre és első kézből tudjon reflektálni. Megszólította Alpolgármester urat, mint kisgyermekes szülőt. Az étkezéssel kapcsolatban van-e hozzászólása?

Bárdos Tamás alpolgármester: Ezt már Képviselő asszonnyal beszéltem, átbeszéltem, túltárgyaltuk. Én akkor is elmondtam neki, hogy a mi tapasztalatunk alapján az óvodás étkezés teljesen rendben van. Megkérdeztem volt óvodapedagógust, aki ott dolgozott, illetve megnéztem az étlapokat, egyrészt ilyen összegért tízórai, ebéd és uzsonna, úgy gondoljuk, hogy teljesen rendben van. A Hungast Vitallal kapcsolatban volt szerencsém a közétkeztetési ételüket enni, de úgy gondolom, hogy amit az Ügyvezető úrék készítenek, fényévekkel jobb.

Molnár Krisztina képviselő: A Kft. az idén nem lesz nyereséges, ő már jövőre nem lehet megint veszteséges, mert két évben egymás után önkormányzati cég nem lehet. Jogos az emelés, meg kell tennünk. A másik, az étkezés. Három tábor volt az idén a Művelődési Házban, úgy gondolom, hogy tisztességesen elhozták Ügyvezető úrék az ennivalót. Való igaz, hogy nagyon nagy pocséklás volt, mert nem eszik meg a gyerekek, de azt gondolom, hogy ebben a szülőknek nagyon nagy felelőssége és hibája van, mert a gyerekek tele voltak cukros süteménnyel, ivólével, amit vígan megettek. A chips forgott körbe, az ebédre pedig ránéztek, nem kérték. A zöldséget kirakták, a főzelékhez hozzá se nyúltak. Gyerekkoromban leültettek, ez az ebéd, megeszed vagy nem eszed, nem volt mese. Most tény, hogy szerintem, a szülőknek nagyon nagy felelőssége van ebben és ennyi pénzből csodálom, hogy bármit tudnak főzni egyáltalán.

Sulyok Barnabás, a Sajószentpéteri Közétkeztetési Nonprofit Kft. ügyvezetője: Azt javaslom, hogy kezdjük az ételhulladékkal. Sokan nem tudják, de a városban naponta, nap mint nap én gyűjtöm be egy teherautóval az ételhulladékot. Az, hogy nagyon sok, ez szerintem egy relatív fogalom, mert 15 literes műanyag vödörrel gyűjtöm össze és általában három db 15 literes vödör gyűlik össze az egész városból vagy három és fél vödörrel. Ez azt jelenti, hogy az 1100 adag ételből keletkezik 50-55 liter ételhulladék. Ez szerintem a nagyon sok kategóriát nem meríti ki. Valóban nehéz szakácsot találni, egész pontosan úgy fogalmazok, hogy nehéz jó szakácsot találni, mert szakácsot egyébként nem nehéz találni. Jöttek hozzánk is jelentkezők, valaki kibírta egy hónapig, valaki 3 napig, vagy volt olyan, aki 5 hónapig is bírta, majd belátta ő maga azt, hogy ezt a feladatot nem tudja elvégezni. Igaz, azt is hozzá kell tenni, olyan is volt, akit én küldtem el, de az azért történt, mert munkaidőben alkoholt fogyasztott és ez értelemszerűen magával vonta, hogy azonnali hatállyal elbocsájtottam. olvastam azt az emailt, amit Képviselő asszony Polgármester úrnak írt, talán meg is kapta a válaszem. Az a lényeg, hogy 2020-ban pont emiatt összeállítottunk egy kérdőívet, hogy a gyerekek milyen ételeket szeretnek enni. Összeállítottunk egy 25 pontból álló kérdőívet, amiből szerettünk volna mi is tanulni. Ezt az összes iskolának és óvodának megküldtük és az óvodákban az óvónők segítségét kértük, hogy az óvónénik segítségével töltsék ki ezt a kérdőívet. Azt kell mondanom Képviselő asszonynak, lesújtó eredmények születtek, de egyáltalán nem meglepő. Az lett a felmérés eredménye, hogy az első helyen a hamburger végzett, a második helyen a pizza, a harmadik helyen a bolognai spagetti. A felső tagozatos gyerekek is úgy nyilatkoztak, hogyha minden nap ezeket az ételeket kaphatnák, akkor valószínűleg szívesen elfogyasztanák. Azért menjünk át a

realitások talajára, egy közétkeztetéssel foglalkozó cégnek nyilván nem az a feladata, hogy a gyerekek asztalára nap mint nap olyan ételeket tegyen, amiről egyébként tudományosan megállapították, hogy nem egészségesek, gondolok itt a hamburgerre, egy közétkeztetési cégnek az a feladata, és ezt majd el is fogja tudni olvasni, létezik egy olyan EMMI rendelet, ami a közétkeztetés szabályrendszerét foglalja össze. Nekünk ebben még az is meg van határozva, hogy a 10 napos étrendet figyelembe véve, nem 1-2 hetet vesznek figyelembe, hanem 10 napos étrendet, a 10 napos étrendben mennyi belseőséget, mennyi főzeléket, spenótot, csirkemájat, zsiradékot, magokat stb., mennyit kell adnunk. Ez teljesen független attól, hogy az a gyerekeknek ízlik-e vagy sem. A saját gyerekeimről tudok kicsit beszélni, bevallom őszintén, ők is válogatók voltak. Az én fiamnak felső tagozatban Berentére kellett volna járni, de nem oda járt, hanem a Kossuth Lajos Általános Iskolában végezte a tanulmányait. Akkor nekem semmi közöm nem volt a közétkeztetéshez, mások főztek, szegyen, nem szegyen, egyetlen alkalommal sem evett az iskolai menzán. Nem azért nem evett, mert én azt mondtam neki, hogy ott rosszul főznek, hanem egyszerűen olyan válogató volt, csak azt volt hajlandó megenni, ami a fogára való volt. Sajnos a mai gyerekeknél azt látjuk, azt tapasztaljuk, hogy ők is válogatók, nem hajlandók mindent megenni, függetlenül attól, hogy az az étel egészséges-e vagy nem. Azt gondolom, van itt több más probléma is, de még egy picit az ételek minőségéről beszélve. A Kft-t 2009 őszén alapította Sajószentpéter Város Önkormányzata, a működését 2010 januárjától kezdte el, vagyis 14 éve működik egyfolytában. A 14 év alatt nem tudom megmondani, hogy hány NÉBIH ellenőrzésünk volt, volt olyan év, hogy háromszor ellenőriztek. Amikor ők eljönnek, mintát vesznek az aznapi ételből, azt elküldik egy budapesti központi laboratóriumba, a helyszínen megkóstolják az ellenőrök, ezt úgy hívják, hogy érzékszervi minőség ellenőrzés, egyetlen egyszer nem emeltek a 14 év alatt kifogást ezzel kapcsolatban, hogy mi milyen minőségű ételeket készítünk. Ha valóban igaz és ha valóban olyan állagú és olyan ízű ehetetlen ételeket készítenénk, akkor a laboratóriumi vizsgálatnak nyilván ki kellett volna mutatnia, az érzékszervi vizsgálatoknak is nyilván erre a következtetésre kellett volna jutnia, mert azok az emberek, akik az ellenőrök, nap mint nap járnak különböző menzákra és kóstolnak ételeket, egyszer sem kifogásolták azt meg, hogy mi milyen minőségű ételt készítünk.

Egy kicsit a konkrét esetről beszélve, amit Képviselő asszony említett az emailben. Meg kell mondjam őszintén, az a konkrét eset egy hiba volt. Arról szólt a történet, a képviselő hölgyek, urak nem tudják, hogy miről szólt, egy uzsonnára egy zsömlét és egy pudingot kaptak a gyerekek. Két dolog miatt volt hiba. Az egyik dolog az, hogy nyilván a gyerekek zsebében nincs ott egy kiskanál, amivel, ha felbontják a pudingot, azt megehessék. A másik része a történetnek, hogy délutánra, amikor oda került a gyerekek elé a zsömlé, száraz volt. Ezt az élmezésvezető kolléganővel részletesen átbeszéltük, valóban én is azt mondtam, ez hiba, mégpedig azért hiba, mert ha reggel frissen megérkezik a zsömlé és ha egy olyan csomagolásba teszi bele, amiben nem tud kiszáradni, akkor nem fog délutánra kiszáradni. Ha egy olyan kiszáradt ételt ad hozzá, amihez nem szükségesnek valamilyen eszköz, például egy kiskanál, akkor ez az eset nem fordulhatott volna elő. Ezt el kell ismerni, ebben az esetben hibáztunk.

Nagné Szabados Mária Katalin képviselő: Nem ehetetlennek neveztem. A száraz zsömlével kapcsolatban engem szülők kerestek meg, és a kislányom, a kislányom ugyanazt a zsömlét eszi, nem volt száraz. A gyerekeim a Hunyadi iskolába járnak, ez a Kossuth iskolában történt. Több osztályban a szülők be voltak lázadva, mert száraz volt a zsömlé, miért nincs benne vaj, ilyen apró, nüansznyi dolgokról beszélek. Nem látunk bele, nem látunk bele az iskolába se, nem látom, hogy étkezik a gyerek. Van olyan probléma is, úgy tudom, hogy a Kristály dolgozói vannak ott, ők tudják leginkább jól koordinálni, hogy vizet nem kapnak a gyerekek az étkezéshez. Miért ne ihatnának egy pohár vizet? El kell mosni a poharat, tisztában vagyok vele. Ebben az iskolában minden évben elmondják, hogy a tasakjukban legyen kiskanál is, hogyha kapnak ilyen ételt. Nem ehetetlennek neveztem, azt mondom, hogy nagyon szeretném, ha minőségileg jobb lenne. Nagyon sok szülő keres meg napi szinten, azért, mert találkoznak velem az iskolában, ugyanolyan kisgyermekes szülő vagyok. Megkeresnek és én továbbítom, nem támadni akarom sem a hivatalt, sem Önöket, próbálok megoldást találni. Nem látok bele az összes szegmensébe a dolgoknak, én egy részt látok és mindig annak a híve vagyok, hogy megoldást találjunk. Nem támadni akarok, próbálok azt, hogy tegyük jobbá, ha lehet. 40.000,- Ft havonta két gyerekre nem kevés pénz háromszori étkezésre. Ha a zsömlét nejlonba csomagolják és nem papírzacskóba, valószínű, hogy puha marad. A Hunyadi iskolában puha volt, a Kossuth iskolában viszont problémát okozott. Ezek csak figyelmen kívül hagyás, viszont a főtt ételnél igenis valami megoldást kell találni.

Kamasinszki János képviselő: Nagyon jó, hogy beszélünk erről, szerintem külön egy alkalmat lehetne erre az étkeztetésre összehozni, mert ez egy nagyon összetett dolog. Én most egy órát tudnék erről beszélni, mert maga az étkeztetés nagyon nehéz feladat. Nagyon nehéz, nagyon összetett feladat, állandóan ellenőrzés van, elég kényes dolog és nagyon sok szempontból lehet megvizsgálni azt, hogy mi micsoda. Az első dolog az, hogy egyáltalán főzni tudjon. Ennek vannak személyi és anyagi feltételei. Az önkormányzatnak az a feladata, hogy a személyi és anyagi feltételeket biztosítsa. Az a konkrét probléma, ezeket meg kell oldani, hogy nincs szakácsunk. Felteszem a kérdést, ezt hogy lehet megoldani? Pénzzel lehet megoldani vagy esetleg más módon? Ha pénzzel lehet megoldani, akkor adjunk neki több pénzt saját hatáskörben. A másik fontos dolog, nem lett megemlítve, tudjuk, hogy egy szakmunkás mellé mindig kell egy jó segédmunkás, mert egyébként a szakmunkás nem ér semmit, tehát oda kellene konyhalányok. Az étkezési vezető lassan nyugdíjba megy, erre gondolni kell, ezeket jól át kell gondolni és ezeket a feltételeket, amiket mondtam, biztosítani kell. Utána jön az, hogy az ételnek a minősége milyen. Meg lehet vizsgálni, hogy milyen szemszögből nézzük. Tudom, hogy a gyerekek pazarolnak, teljesen igaz, de viszont meg kell nézni a másik oldalt is, akár szűrőpróba-szerűen a képviselő-testületből 2-3-an menjünk oda étkezni, nézzük meg. Nem jelentjük be, odamegyünk, eszünk és megtudunk arról bizonyosodni, hogy milyen minőségű az étel. Ha a szülőket megkérdezzük és a szülő nem kóstolja az ételt, akkor a gyermek által tud véleményt mondani, az pedig szubjektív. Azt gondolom, hogy ez olyan dolog, ami sok-sok körbejárást, sok-sok információt igényel, de amit felsoroltam nagyjából, azoknak a feltételeknek meg tudunk felelni, akkor egy lépést tudunk az irányba tenni, hogy legalább egy kompromisszum, vagy egy jó irányba tett lépés lenne, hogy valamennyire ezeket a dolgokat rendezzük. Mert most megint nagy az ellentmondás, az egyik oldal azt mondja, hogy jó az étel, de a másik oldalról azt hallani, hogy ehetetlen. Én azt mondom, bizonyosodjunk meg bizonyos dolgokról és majd utána saját magunk eldöntjük, hogy merre tovább.

Kocsi Tibor képviselő: Ez érdekes történet. Az egyik cégem az konyhát üzemeltet, olyan még nem volt, hogy 250 adagból minden a 250 embernek íztelt volna, amit főz a konyha. Ez olyan dolog, abból a fele azt mondja, hogy a mai nagyon rossz volt, a másik fele azt mondja, hogy nagyon jó volt, a másik nap pedig fordítva a történet. Az összeg, amiből Ügyvezető úrék gazdálkodnak, illetve a norma, arra hagyomondjam azt, hogy egyenlő a nullával. Ezt el kell mondani mindenkinek, ebből minőséget és adagot főzni azért elég durva. Ebben teljesen egyet kell értenem vele, hogy ebből az összegből azért csodát ne várjunk, mert az biztos, hogy nem lesz. Még ha ennyi azoknak a száma, akik azt mondják, hogy nem jó a történet, akkor azt mondjuk, hogy viszonylag jó az étel minősége, ha nem mindennapos a cirkusz. Főztem a Baptista Egyháznak is, hasonló normáért, hát amit ott a többi konyha is kapott, ebből az összegből nem lehet kihozni. Aki nagyon jó szakács, az alkoholista, nagyjából ki lehet jelenteni. Nálam több szakács volt, akinek a legjobb főztje volt, az a piás Pali volt. Aki ilyen helyre eljön ennyi béréért, az pedig nem egy Gundelbe való szakács, ezt is tisztába kell tenni. Kompromisszumokat lehet tenni. Itt a Kristályban nem lehet kompromisszumokat tenni, mert ha beiszik, ki kell rúgni, máshol viszont az van, mint ami az első napirend volt, hogy nem biztos, hogy kinti, külső cégnél, mint nálam, azt a szakácsot ki kellett rúgni, aki néha beivott, mert a kisujjából hülyére verte azt a szakácsot, aki mindig bejött reggel 6-ra, ő volt a legeminebb, ő állt vigyázban, ő főzött reggel 6-tól délután 2-ig, csak egy probléma van, nem tud főzni, ez a lényege. Úgy gondolom, hogy ez egy összetett dolog. Az biztos, hogy ennyi pénzért szakácsot, aki olyan, aki jó, biztos, hogy nem fog kapni. Az mindig lesz, hogy ennek jó, annak nem jó. A harmadik az, hogy ennyi pénzért örülni kell, hogy ilyen minőséget le tudnak főzni.

File Tamás József polgármester: Képviselő asszony először úgy kezdte a mondandóját, hogy minőségben óriási probléma van. Innen indultunk, hogy óriási probléma. Ezzel az az egy gondom van, hogy általánosít. A mondandója végén már oda eljutottunk, hogy apró nüansznyi dolog. Először így kezdődött, hogy minőségben óriási probléma, utána apró nüansznyi dolgokhoz redukáltuk. Az látszik, hogy egy másik fórumon, ki kell találnunk, hogy hogyan, erről még beszélünk kell, mert ez több mindenkit érint. Szűrőpróba-szerűen ebédeltem az étteremben, amikor minden intézményt felkerestem, meglátogattam. 10 perccel az érkezésem után szóltam Ügyvezető úrnak, hogy szeretném a konyhát is megnézni. Nem jelentettem be előre, nem szóltam két nappal előtte, hogy mikor megyek, mikor lesz ellenőrzés. Ha Kocsi képviselő úr is konyhát üzemeltet, akkor tudja, hogy egy szárazárúnak, húszárúnak hogyan kell kinéznie. Ha én mindenhol patikarendet találtam, a fekete mosogatóban, a fehér mosogatóban, az előkészítőben, én csak azt tudom mondani, hogy a lehető legkörülményesebben és legjobban végzik a munkájukat az étteremben.

Szeretném megköszönni Ügyvezető úrnak, mindent rendben találtam úgy, hogy nem számított az ellenőrzésre.

Sulyok Barnabás, a Sajószentpéteri Közétkeztetési Nonprofit Kft. ügyvezetője: Nekünk vannak az úgynevezett szociális étkezők is, tehát az idősebb korosztályról beszélek, akik egy része el tud jönni hozzánk az ételért, a másik részének ki kell szállítanunk. Meglehetősen sok új belépőnk van ezen a területen is, és bármennyire is furcsa, amit most mondok, az idősebbek, nem egy, nem kettő, sőt volt már, hogy telefonon felhívtak, hogy feltétlenül tartsam meg azt a szakácsot, aki most főz, aki egyébként az ételmezésvezetőnk, róla van szó, mert olyan ételeket főz, mintha itthon készülne, olyan házias ételeket főz. Az egyik oldalon van egy olyan fajta kifogás, Képviselő asszony azt írta le a levélben, hogy hosszú idő óta fennálló súlyos probléma. Hátha ez ennyire súlyos probléma lett volna, akkor higgye el nekem, azt az intézményvezetőknek is jelezniük kellett volna felém.

Nagyné Szabados Mária Katalin képviselő: Vannak időszakok, amikor jó a kaja, és jók a visszajelzések, van, amikor nem. Most engem ezzel kerestek meg nagyon sokan. Nem tudok mást mondani. Nem a kisujjamból, nem magamtól találok, és én főzök is otthon, de mivel délutánig ott vannak, muszáj enniük. Megállapodhatunk abban is, hogy én személy szerint nem ettem a kajából, én azt tudom mondani, amit hallok. Hallom felnőttektől, az óvodában a dolgozóktól, de akkor azt mondom, hogy visszavonom és akkor jó minőségű minden és minden rendben van.

Lakatos Sándor képviselő: Többször is kóstoltam a Kristály Étterem kajáját, sőt, még kiszállításokat is csináltam, az unokám kifejezetten sokszor azt kéri, hogy olyan ízűt főzzünk, mint amit ott esznek a suliban. Megkóstoltam és nagyon jól főz ez a hölgy, aki most főz. Sok szakácsot a háta mögé utasít, azért tudom, mert én is az vagyok. Nagyon sokat főzök és nagyon sokat kóstolok.

Vágási Zoltán képviselő: A Sulyok Barnával nagyon jó kapcsolatunk van, egyidősek a gyerekeink. Otthon mindig próbáltuk a gyerekeknek az igényeit kielégíteni, hogy mindig azt főztünk, amit szeretnek. Ez nyilván egy nagyon szűk kör. A közétkeztetésnél ezt nehéz lenne kivitelezni, hogy minden gyermeknek eltalálják azt a szájízét, amit igazából szeret. Én is úgy vagyok vele, próbáltam a gyerekeknek a legjobb minőséget mindenben adni, de most a gyerekek rá vannak szokva a hamburgerre, pizzára stb., amit egy közétkeztetés nem fog tudni, és nem is teheti meg, mert bizonyos kalóriaértéket be kell tartani, ha tetszik, ha nem. Ilyen formában nem kivitelezhető, hogy minden gyermeknek a szájízét eltalálja valaki egy közétkeztetésnél, mert ez nonszensz. Az egyik nap jól esett a kaja, a másik nap nem esett jól, ez otthon is így van. Szerintem ez egy meddő dolog, nem lehet igazából mindenkinek megfelelni egy közétkeztetésnél. Az csak egy technikai kérdés lehet, hogy éppenséggel azt a zsömlét olyan formában kell a jövőt illetően csomagolni, hogy az reggeltől az uzsonnáig ne száradjon meg. Egy papírzacskóban minden bizonyosan meg fog száradni, ha ez egy megfelelő fóliában van elhelyezve, akkor ilyen formában biztosítva lesz, hogy frissen kapják meg a gyerekek.

File Tamás József polgármester: A vitát lezárom.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatban foglaltakat és a következő határozatot hozta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
178/2024. (X. 29.) határozata
az étkezési nyersanyagnormák és az eladási árak felülvizsgálatáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A képviselő-testület 2025. január 1. napjától a nyersanyagnormákat 10%-kal és a rezsihányadot 6%-kal emeli meg, ez alapján a nyersanyagnormákat és az eladási árakat a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

2. A képviselő-testület 2025. január 1. napjával hatályon kívül helyezi az étkezési nyersanyagnormák és az eladási árak felülvizsgálatáról szóló 198/2023. (X. 19.) határozat nyersanyagnormákra és az eladási árakra vonatkozó rendelkezéseit.

Felelős: polgármester
jegyző

Határidő: azonnal

2. napirend: 3. sorszám előterjesztés a gyermekétkeztetésről szóló 22/2021. (VIII. 30.) önkormányzati rendelet módosítására

(A rendelet-tervezet szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

File Tamás József polgármester: A közétkeztetés 2025. január 1. napjától hatályos nyersanyagnormáiról, a rezszi mértékéről és az eladási árakról szóló döntés indokolja a gyermekétkeztetés 2025. január 1. napjától érvényes intézményi térítési díjainak meghatározását. A bizottságok véleményét kérte.

Molnár Krisztina, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A korábbi napirendi pont miatt kell a rendeletet módosítani, csak az étkeztetéssel kapcsolatban. A bizottság 3 igen szavazattal a rendelet-tervezetben foglaltakat elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

Pasiczki Csaba Pál, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 4 igen szavazattal a rendelet-tervezetben foglaltakat elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

Kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 12 igen szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetben foglaltakat és a következő rendeletet alkotta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2024. (X. 31.) önkormányzati rendelete
a gyermekétkeztetésről szóló 22/2021. (VIII. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

3. napirend: 4. sorszámú előterjesztés a Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár igazgatói (intézményvezetői) munkakör betöltésére vonatkozó pályázati felhívás elfogadására

(Az előterjesztés szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

File Tamás József polgármester úr a bizottságok véleményét kérte.

Pasiczki Csaba Pál, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 4 nem szavazattal a határozati javaslatban foglaltakat nem támogatja.

File Tamás József polgármester: Zárt ülésen döntöttünk a Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár intézményvezetői feladatainak ellátását érintő személyi kérdésekben.

Kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 12 igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatban foglaltakat és a következő határozatot hozta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
179/2024. (X. 29.) határozata
a Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár
igazgatói (intézményvezetői) munkakör betöltésére vonatkozó pályázati felhívás elfogadásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár igazgatói (intézményvezetői) munkakör betöltésére vonatkozó pályázati felhívást a határozat melléklete szerint elfogadja.
2. A Képviselő-testület az érvényes pályázatot benyújtó pályázók meghallgatására három főből álló szakértői bizottságot (a továbbiakban: szakértői bizottság) hoz létre, melyben Sajószentpéter Városi Önkormányzat képviselőjének Bárdos Tamás alpolgármestert bízva meg.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kulturális szakértői nyilvántartásban szereplő két fő (egy fő közművelődési szakterület, egy fő könyvtári szakterület) felkérésére a szakértői bizottságban kulturális szakértőként részvételre.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a szakértői díj összegét Sajószentpéter Városi Önkormányzat 2025. évi költségvetésébe betervezze.

Felelős: polgármester
jegyző

Határidő: azonnal

4. napirend: 5. sorszámú előterjesztés a Sajószentpéter, Gedely utca 3. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő nem lakás céljára szolgáló helyiség bérbeadásával és népkonyha szolgáltatás működtetésével kapcsolatos döntések meghozatalára

(Az előterjesztés szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző: A képviselő-testület a szeptemberi ülésén döntött arról, hogy a DMF Kft.-ét és az ÉLIM szolgáltatót kiengedi a szerződéses jogviszonyból és közös megegyezéssel hozzájárult a bérleti jogviszony megszüntetéséhez, tekintettel arra, hogy az ÉLIM szolgáltató felhagyott a népkonyha feladat ellátásával. A tegnapi nap folyamán megkereste Polgármester urat a Magyar Zsidó Hitközségek Szövetsége megbízásából a Borsod Észak-Kelet Szolgáltató képviselője. Jelenleg még nincs adószámuk, annak megszerzése folyamatban van. Ugyanúgy a DMF Kft.-vel együtt bérlőtársi jogviszonyban kívánják a Gedely utca 3. szám alatti ingatlant hasznosítani, elfogadva ugyanazokat a feltételeket, amiket a képviselő-testület a szeptemberi határozatában meghatározott. Jelen pillanatban az engedélyeztetési eljárásuk folyamatban van. Ha a képviselő-testület ma pozitív döntést hoz ebben a kérdésben, akkor vélhetően rövidebb határidővel újra indulhat a népkonyhai szolgáltatás. Az együttműködési megállapodás három fél között születne, erről szól az első határozati javaslat, egyrészt a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége, mint fenntartó, másrészt a Borsod Észak-Kelet Szociális Szolgáltató, mint engedélyes, valamint Sajószentpéter Városi Önkormányzat között. Az általuk megküldött együttműködési megállapodást teljeskörűen felülvizsgáltuk, átírtuk, az engedélyes nyilatkozata alapján ők bármilyen változtatást, amit mi szükségesnek látunk, el fognak fogadni. Ezt szeretném jelezni, ez egyeztetésre nem került velük, de a korábbi megállapodás alapján készült el a Szoc. törvény előírásainak megfelelően. A másik határozati javaslat arra vonatkozik, hogy a képviselő-testületnek, ahhoz, hogy ez a szolgáltatás minél hamarabb újra induljon, nyilván nem pályáztatás útján kell az ingatlan hasznosításáról dönteni, hanem ebben az esetben, mivel olyan szociális ellátás biztosítását szolgálja, ami közérdekű célnak minősül, élhet a képviselő-testület a bérlő kijelölés jogával, és ebben az esetben bérlőtársi jogviszonyban bérelné a DMF Kft. és az új engedélyes Kft., a bérleti szerződés hatályba lépésének időpontja, illetve az együttműködési megállapodás hatályba lépésének időpontja az a működési engedély véglegessé válásának időpontja.

File Tamás József polgármester úr a bizottságok véleményét kérte.

Molnár Krisztina, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság mind a két határozati javaslatot 3 igen szavazattal támogatta.

File Tamás József polgármester: A múltkori kötetlen beszélgetésen Képviselő asszony kérte a rugalmasságunkat, ha lehet, rugalmasabbak legyünk. Ennél nagyobb rugalmasságot, mint ezzel az üggyel kapcsolatban tapasztaltam, nem tudok elmondani. A képviselő hölgy tegnap jött be 9 óra 30 perckor. Jegyző Asszony éjszaka írta meg az előterjesztést, vártuk, hogy az utolsó pillanatban beérkezzen a kérelmük, hogy előterjesztést lehessen írni belőle, hogy ma dönteni tudjunk róla, mert a rendes testületi ülés novemberben van és decemberben nem tudtak volna indulni városunkban, majd csak január-február hónapban. Köszönöm a Jegyző Asszony munkáját.

Lakatos Sándor képviselő: Csak annyit szeretnék kérni a képviselőktől, hogyha lehetséges, pozitívan döntsenek, mert rengeteg szegény ember van, és van, akinek csak ez van egy napra.

További kérdés, észrevétel nem volt. Polgármester úr először szavazást kért a népkonyha szolgáltatás működtetésére vonatkozó együttműködési megállapodás jóváhagyásáról szóló határozati javaslatra, melyet a képviselő-testület 12 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
180/2024. (X. 29.) határozata**

népkonyha szolgáltatás működtetésére vonatkozó együttműködési megállapodás jóváhagyásáról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület hozzájárul a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 62. § (3) bekezdés b) pontjában, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet 23. §-ában meghatározott népkonyhai étkeztetés biztosítására irányuló – jelen határozat mellékletét képező – együttműködési megállapodás megkötésére a Magyar Zsidó Hitközségek Szövetsége fenntartóval (1075 Budapest, Síp utca 12.), a Borsod Észak Kelet Szociális Szolgáltató (székhely: 3529 Miskolc, Görgey Artúr u. 5., képviseli: Margitay István) engedélyessel, amennyiben a szolgáltatás biztosítására a Sajószentpéter Városi Önkormányzat tulajdonában álló Sajószentpéter, Gedely u. 3. szám alatti, nem lakás céljára szolgáló ingatlanban kerül sor.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: Polgármester
Jegyző

Határidő: azonnal

Következőként Polgármester úr szavazást kért a Sajószentpéter, Gedely utca 3. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő nem lakás céljára szolgáló helyiség bérbeadásáról szóló határozati javaslatra, melyet a képviselő-testület 12 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
181/2024. (X. 29.) határozata**

a Sajószentpéter, Gedely utca 3. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő nem lakás céljára szolgáló helyiség bérbeadásáról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a Sajószentpéter 2514 hrsz-ú, természetben Sajószentpéter, Gedely utca 3. szám alatti önkormányzati tulajdonú nem lakás céljára szolgáló helyiségre vonatkozóan a DMF Üzemeltető Kft-vel, mint bérlővel (székhely: 3526 Miskolc, Mechatronikai park 12., adószám: 25464474-2-05) és a Borsod Észak Kelet Szociális Szolgáltatóval, mint bérlőtárssal (székhely: 3529 Miskolc, Görgey Artúr utca 5.) a lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésének szabályairól szóló 10/2023. (III.28.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 35. § (2) bekezdése alapján 5 év határozott időtartamra a bérleti szerződés megkötését jóváhagyja.
2. A bérleti szerződés megkötésének kezdő időpontja a Borsod Észak Kelet Szociális Szolgáltató működési engedélye véglegessé válásának napja.
3. A bérleti díj összege: 206.860,- Ft/hó.
4. A Rendelet 35. § (5)-(6) bekezdése alapján a bérlő 413.720,- Ft összegű óvadék megfizetésére köteles.
5. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

Felelős: Polgármester
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető

Határidő: A 2. pontban meghatározott feltételek bekövetkezésekor azonnal

File Tamás József polgármester: A legutóbbi kötetlen megbeszélésen hívtam a Tisztelt Képviselőket a Városgondokságra egy reggeli látogatásra, melynek időpontja 2024. november 6. (szerda) napján 6.30 és 6.40 óra között.

Pasiczki Csaba Pál, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy a vagyonyilatkozat leadási határideje 2024. október 30.

Ezt követően Polgármester úr 15 óra 47 perckor a nyílt ülést bezárta.


Dr. Guláné Bacsó Krisztina
jegyző




File Tamás József
polgármester